

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji nr 433/2007 z dnia 20 kwietnia 2007 r. ustanawiającego warunki przyznawania specjalnych refundacji eksportowych w sektorze wołowiny i cielęciny (Wersja skodyfikowana)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 104 z dnia 21 kwietnia 2007 r.)

Strona 3, art. 1 ust. 2:

zamiast: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się do mięsa świeżego lub mrożonego, ...”,

powinno być: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się do mięsa świeżego lub chłodzonego, ...”.

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1028/2006 z dnia 19 czerwca 2006 r. w sprawie norm handlowych w odniesieniu do jaj

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 186 z dnia 7 lipca 2006 r.)

Motyw 8, art. 2 pkt 7, art. 3, art. 5 ust. 2, z uwzględnieniem odpowiedniej formy gramatycznej:

zamiast: „waga”,

powinno być: „masa”.

Motyw 6, art. 2 pkt 9, art. 6 ust. 1, z uwzględnieniem odpowiedniej formy gramatycznej:

zamiast: „numer wyróżniający producenta”,

powinno być: „numer odróżniający producenta”.

Strona 4, art. 11 pkt 1:

zamiast: „...przenoszenia jaj...”,

powinno być: „...przygotowania jaj...”.
